
Відгук-рецензія

на освітньо-професійну програму ,,Міжнародні економічні відносини” 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

Освітньо-професійна програма „Міжнародні економічні відносини” 
спеціальності 292 „Міжнародні економічні відносини” галузі знань 29 
„Міжнародні відносини” (далі -  Програма) розроблена проектною групою 
кафедри міжнародної економіки Чернівецького національного університету 
імені Юрія Федьковича на основі Стандарту вищої освіти для спеціальності 
292 „Міжнародні економічні відносини” в галузі знань 29 „Міжнародні 
відносини” для другого рівня вищої освіти (далі -  Стандарт). На нашу думку, 
представлена освітня програма відповідає затвердженому МОН України 
Стандарту, а також сучасним тенденціям в галузі освіти та динамічним змінам 
в світовій економіці. Програма враховує трансформацію ролі сучасного 
фахівця в сфері міжнародних економічних відносин та передбачає можливість 
адаптації здобувала освітніх послуг до відповідних умов ринку праці.

Освітні компоненти Програми дозволяють набути відповідні
компетентності та досягнути програмних результатів, які, в свою чергу, 
передбачені Стандартом та відповідають сучасним вимогам ринку праці. На 
нашу думку, вдалою є пропорція між обов’язковими та вибірковими 
компонентами, що характеризує освітньо-професійну програму, як сучасну та 
гнучку, динамічну та адаптивну. Послідовність вивчення дисциплін є 
логічною та передбачає поступове засвоєння навчального матеріалу, який в 
подальшому стане основою для отримання важливих фахових
компетентностей.

До переваг освітньо-професійної програми варто віднести наявність 
широкого спектру економічних дисциплін, які дозволяють здобувану 
отримати теоретичні знання та практичні навички у різних сферах 
економічних відносин на мікро-, мезо- та макрорівнях. Достатню кількість 
кредитів відведено вивченню іноземних мов (основної та додаткових), що є 
надзвичайно важливим для сучасного фахівця в сфері міжнародних 
економічних відносин. Вибіркова компонента пропонує широкий спектр 
навчальних дисциплін, які допомагають здобувану обрати власну траєкторію 
професійного розвитку.

Беручи до уваги досвід освітньої діяльності та участь в підготовці 
здобувачів вищої освіти першого та другого рівня за спеціальністю 292 
«Міжнародні економічні відносини» та з метою підвищення якості набутих 
професійних компетенцій рекомендуємо:



• Внести зміни в мету та цілі освітньої програми, зокрема, викласти їх в 
такій редакції «..підготовка фахівців, зорієнтованих на... з урахуванням 
положень Угоди про асоціацію між Україною та ЄС, регіональних 
особливостей здійснення міжнародних економічних відносин, 
національних інтересів України та викликів сучасного світового, зокрема 
європейського ринку праці»

• Зробити зміни в переліку вибіркових дисциплін та внести нові навчальні 
дисципліни «Міжнародні організації» та «Міжнародні інноваційні 
програми».
Отож, освітньо-професійна програма виконана на високому навчально- 

методичному рівні, сприяє отриманню теоретичних знань та практичних 
навичок та враховує сучасні тенденції організації навчального процесу в ЗВО 
України та світу. Освітньо-професійна програма „Міжнародні економічні 
відносини” є актуальною, має елементи унікальності та відповідає сучасним 
вимогам щодо освітніх програм. Реалізація даної Програми в Чернівецькому 
національному університеті імені Юрія Федьковича дозволить забезпечити 
якісну підготовку бакалаврів з міжнародних економічних відносин.
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